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FELADATTIPUS ERTEKELES SZEMPONTJAI PONTSZAM
Bemelegit6 beszélgetés Nincs értékelés
1. Tarsalgas Feladatonként értékeljiik:
- interakcio kezdeményezés e Jartassig a témaban 4
nélkil o Szokincs, kifejezésmod 3
e Nyelvtan 3
2. Szerepjaték Feladatonként értékeljiik:
- interakcid a vizsgdz6 és a vizs-| ¢ Kommunikacios cél elérése 4
gaztatd kozott, meghatarozott feladat | o Székincs, kifejezésmod 3
megoldésa érdekében e Nyelvtan 3
3. Onallé témakifejtés Feladatonként értékeljiik:
- egy téma kifejtése a megadott| ° Ossze'fuggo .ter'naklfejtes 4
iranytoszempontok (és két kép) alap-| ® Szokincs, kifejezésmod 3
jan e Nyelvtan 3
A harom feladat megoldasa utan egyiit-
tesen értékeljiik:
e Beszédtempo, kiejtés, hanglejtés 3

A szébeli vizsgarész pontszama: 33




Részletes értékelési szempontok

Tarsalgas
(Els6 feladat)

A témaban valo jartassdag és az interakcio megvaldsitisa
Ezen az értékelési szemponton beliil azt értékeljiik, hogy

® avizsgdzd megérti-e a hozza intézett beszédet;

® a vizsgaz6 mondanivaldja tartalmilag megfelel-e a feladatnak, és kell6 mennyiségii
informdciot tartalmaz-e;

® a vizsgaztatonak kell-e segitd kérdéseket feltennie;
® avizsgaz6 képes-e kommunikacios stratégidk alkalmazasara.

Szokincs, kifejezésmod

Ezen az értékelési szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzo

® szokincse megfelel-e a témanak, a szitudcionak és a szerepnek;

e szohasznalatdban megfigyelhetd-e a szintnek megfeleld igényességre torekvés;
® képes-c a célnyelvi udvariassag és a megfeleld stilus alkalmazasara.

Nyelvtan
Ezen az értékelési szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzo

e aszintnek és a mondanivaldjanak megfeleld nyelvtani eszk6zoket alkalmaz-€;

e torekszik-e a szintnek megfeleld igényes nyelvhasznalatra (példaul gondolatait
osszekapcsolja-e, hasznal-e igényesebb szerkezeteket);

e produkcidjaban el6fordulnak-e értést akadalyozo nyelvtani hibak.

Szerepjaték
(Masodik feladat)

A kommunikdcios cél elérése és az interakcio megvalositisa
Ezen az értékelési szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazé

® cléri-e a feladatnak megfeleld kommunikécios célt;

e aktivan részt vesz-e a feladatmegoldasban,;

e megfelelden reagal-e a vizsgaztato kérdéseire, javaslataira, megjegyzéseire;
® képes-e a kommunikécios stratégiak alkalmazasara.

Szokincs, kifejezésmod
Ugyanaz, mint az elsé feladatnal.

Nyelvtan
Ugyanaz, mint az els6 feladatnal.



Onall6 témakifejtés
(Harmadik feladat)

A mondanivalo ondllo, részletes és dsszefiiggo kifejtése
Ezen az értékelési szemponton beliil azt értékeljiik, hogy

® avizsgazo elég részletesen fejti-e ki a témajat;

® avizsgazo6 elég logikusan rendezi-e el a mondanivalgjat;
® avizsgazo Osszefliggben fejti-e Ki @ mondanivalojat;

® avizsgaztatonak kell-e feltennie segitd kérdéseket.

Szokincs, kifejezésmod
Ugyanaz, mint az els6 feladatnal.

Nyelvtan
Ugyanaz, mint az elsé feladatnal.

A HAROM FELADAT UTAN EGYUTTESEN ERTEKELJUK:

Beszédtempo, kiejtés, hanglejtés

Ezen az értékelési szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo

® beszéde tisztan érthet6-e;

e hangképzése, hangstlyai altaldban helyesek-e és nem akaddlyozzdk-e az értést;

® helyesen hasznalja-e a hanglejtést €s a mondathangsulyt mondanivaloja kifejezése
érdekében.



Ertékelési skala a tdrsalgds feladathoz

A témaban valo jartassag és azg interakcio megvalositasa

4 pont

3-2 pont

1 pont

0 pont

A vizsgazo. ..

- teljes mértékig meg-
érti a hozza intézett
beszédet, a kérdé-
sekre megfelel6en va-
laszol.

- mondanivaldja tar-
talmilag teljes mérté-
kig megfelel a fela-
datnak, ¢és elegendo
mennyiségii informa-
ciot tartalmaz.

- aktivan vesz részt a
beszélgetésben,  és
megfeleléen  alkal-
mazza a kommuni-
kacids stratégiakat.

- lényegében megérti a
hozza intézett beszédet, bar
néha ujra kell neki fogal-
mazni a kérdést.

- mondanivalgja tilnyomo-
részt megfelel a feladatnak,
kiegészitd kérdésekre meg-
felel6 mennyiségii infor-
maciot ad.

- tilnyomorészt aktivan
vesz részt a beszélgetésben,
¢s altalaban megfelelden
alkalmazza a kommunika-
cios stratégiakat.

- csak hidnyosan érti meg a
hozza intézett beszédet, de a
kommunikaciét még fenn
tudja tartani némi segitség-
gel.

- mondanivaldjat csak gya-
kori segitd kérdésekkel és hi-
anyosan tudja a feladatnak
megfeleléen elmondani.

- nehézkesen vesz részt a be-
szélgetésben.

- a kommunikécios stratégi-
akat kevésbé, illetve nem
megfelelden alkalmazza.

- nehezen vagy egy-
altalan nem érti meg
a hozza intézett be-
szédet.

- mondanivaldja alig
vagy egyaltalan nem
felel meg a feladat-
nak, illetve nem tar-
talmaz kell6 meny-
nyiségil informaciot.

- nagyon nehezen
vagy nem képes a
beszélgetésben részt
venni, kommunika-
ciot megvalodsitani.

Szokincs, kifejezésmod

igényesen fejezze ki
magat.

- ritkan keresi a sza-
vakat.

- megfeleléen alkal-
mazza a célnyelvi ud-
variassag alapszaba-

att néha el6fordul ismétlés.
- sz6hasznalata esetenként
nem megfeleld, ami azon-
ban nem neheziti jelentésen
a mondanivald megértését.
- tobbszor keresi a szava-
kat.

- tilnyomorészt megfele-

- szbhasznalata tobbszor nem
megfeleld, ami esetenként je-
lentésen megneheziti a mon-
danivaloja megértését.

- sokszor keresi a szavakat.

- tObbszOr megsérti a cél-

3 pont | 2 pont | 1 pont 0 pont
A vizsgazo. ..
- a témanak megfeleld | - tilnyomorészt a témanak |- talnyomorészt egyszerli|- szokincse szegé-
szokincset hasznal és | megfeleld szokincset hasz- | szokincset hasznal. nyes, nem megfe-
torekszik arra, hogy | nal. A szokincs korlatai mi- lel6 széhasznalata

tobbszor akadalyoz-
za a mondanivaldja
megértését.

- feltinden keresi a
szavakat.

- nem veszi figye-

lyait 16en alkalmazza a célnyelvi | nyelvi udvariassag szaba- |lembe a célnyelvi
' udvariassag alapszabalyait. | lyait. udvariassag  alap-
szabalyait.
Nyelvtan (mondattan, alaktan)
3 pont | 2 pont | 1 pont 0 pont
A vizsgazo. ..

- szintjének és mon-
danivalojanak megfe-
lelé valtozatos nyelv-
tani eszkozoket hasz-
nal.

- kevés hibat ejt, ame-
lyek a mondanival6d
megértését nem aka-
dalyozzak.

- szintjének és mondaniva-
l16janak megfeleld, kellen
valtozatos nyelvtani szer-
kezeteket hasznal.

- szamos hibat ejt, de azok
nem, vagy csak kevéssé ne-
hezitik a mondanival6ja
megertését.

- szintjéhez és mondanivalo-
jahoz képest egysik nyelv-
tani szerkezeteket hasznal.

- sok olyan hibat ejt, amelyek
a szOveg megértését jelentd-
sen megnehezitik.

- mondanivaldja a
nyelvtani hibak mi-
att nem érthetd.




Ertékelési skala a szerepjdték feladathoz

A kommunikdcios cél elérése és az interakcio megvalositdsa

4 pont \

3-2 pont

|

1 pont

0 pont

A vizsgazo. ..

- teljes mértékig eléri
a feladatban megha-
tarozott kommunika-
ciés céljat, szandé-
kait vilagosan fejezi
ki, és beszélgetdpart-
nere megnyilatkoza-
saira megfeleléen re-
agal. -

- a feladatban meghataro-
zott kommunikdacios céljat
eléri, szandékait altalaban
vilagosan fejezi ki, és be-
sz¢élgetd partnere megnyi-
latkozasaira éltaldban meg-
feleléen reagal.

talnyomorészt
vesz részt a beszélgetésben,

- a feladatban meghatarozott
kommunikaciés céljat rész-
ben eléri, szandékait tobbsé-
gében értelmezhetéen tudja
Kifejezni, és beszélgetd part-
nere megnyilatkozasaira
tobbségében megfelelen re-
agal.

- nehézkesen vesz részt a be-

- a feladatban meg-
hatarozott kommu-
nikécios céljat elég-
gé hianyosan vagy
egyaltalan nem éri
el.

- nagyon nehezen
vagy nem képes a
beszélgetésben részt
venni, a kommuni-

szokincset hasznal és
torekszik arra, hogy
igényesen fejezze ki
magat.

- ritkan keresi a sza-
vakat.

- megfelel6en alkal- | Kat.
mazza a célnyelvi ud-

megfelel6 szokincset hasz-
nal. A szokincs korlatai mi-
att néha el6fordul ismétlés.
- szbhasznalata esetenként
nem megfelelé, ami azon-
ban nem neheziti jelentésen
a mondanivald megértését.
- tobbszor keresi a szava-

- tilnyomorészt megfeleld-

szokincset hasznal.

- szOhasznalata tobbszor nem
megfeleld, ami esetenként je-
lentésen megneheziti a mon-
danivaldja megértését.

- sokszor keresi a szavakat.

- tObbszor megsérti a cél-

- aktivan vesz részt a|és altaldban megfelelden | szélgetésben, a kommunika- | kaciot  megvaldsi-
besz¢lgetésben,  ¢s|alkalmazza a kommunika- | cids stratégiakat kevésbé, il- | tani.

megfeleléen  alkal- | cios stratégiakat. letve nem megfelel8en alkal-

mazza a kommuni- mazza.

kacids stratégiakat.
Szokincs, kifejezésmod

3 pont | 2 pont | 1 pont 0 pont
A vizsgazod. ..
- a témanak megfeleld | - tilnyomorészt a témanak |- talnyomorészt egyszerii|- szokincse szegé-

nyes, és a nem meg-
felel6 szohasznalata
tobbszor akada-
lyozza a mondani-
val6ja megértését.

- feltinden keresi a
szavakat.

- nem veszi figye-

variassdg alapszaba- | en alkalmazza a célnyelvi|nyelvi udvariassag szaba-|lembe a célnyelvi
lyait. udvariassag alapszabalyait. | lyait. udvariassag  alap-
szabalyait.
Nyelvtan (mondattan, alaktan)
3 pont | 2 pont | 1 pont | 0 pont
A vizsgazo. ..

- szintjének és mon-
danivalojanak megfe-
lel6 valtozatos nyelv-
tani eszkozoket hasz-
nal.

- kevés hibat ejt, ame-
lyek a mondanivalo
megértését nem aka-
dalyozzak.

hezitik a
megértését.

- szintjének és mondaniva-
l16janak megfeleld, kelléen
valtozatos nyelvtani szer-
kezeteket hasznal.

- szamos hibat ejt, de azok
nem, vagy csak kevéssé ne-
mondanivalo

- szintjéhez és mondanivaldja-
hoz képest egysika nyelvtani

szerkezeteket hasznal.

- sok olyan hibat ejt, amelyek
a szOveg megértését jelentdsen

megnehezitik.

- mondanivaldja a
nyelvtani  hibak
miatt nem érthetd.




Ertékelési skala az ondllé témakifejtés feladathoz

A mondanivalo ondllo, részletes és dsszefiiggo kifejtése

4 pont

3-2 pont

1 pont \

0 pont

A vizsgazo. ..

- az Osszes iranyito
szempont (és a képi
informacid) felhasz-
nalasaval részletesen
¢s megfelel6 mennyi-
ségben targyalja a té-
mat.

- témakifejtése Ondl-
16, nem nagyon van
sziiksége segitd kér-
désekre.

- mondanivalojat lo-
gikusan és Osszeflig-
gben adja eld.

- az iranyitd szempontok
(és a képi informacio) fel-
hasznélasaval — megfeleld
mennyiségben targyalja a
témat, egy szempontra nem
tér ki kellden.

- segitd kérdés felhasznala-
saval képes a téma tovabbi
kifejtésére.

- torekszik arra, hogy mon-
danivalgjat logikusan és
Osszefiiggéen mondja el.

- til réviden targyalja a
témat.

- segitd kérdésekre vala-
szolva is csak részben
képes a téma tovabbi ki-
fejtésére.

- mondanivaléjanak el-
rendezése rendszertelen,
témakifejtése akadozo.

- nem képes onalléan
kifejteni a témat (csak
egy-két irdnyitd szem-
pontot targyal feliile-
tesen).

- nem tud valaszolni a
segitd kérdésekre.

- mondanival6ja rende-
zetlen.

- Osszefliggéstelen, izo-
lalt mondatokat hasz-
nal.

Szokincs, kifejezésmod

lel6 szdkincset hasz-
nal és torekszik arra,
hogy igényesen fe-
jezze ki magat.

- ritkan keresi a sza-
vakat.

- megfeleléen alkal-
mazza a célnyelvi ud-
variassag alapszaba-
lyait.

megfeleld szokincset hasz-
nal. A szokincs korlatai mi-
att néha eléfordul ismétlés.
- szOhasznalata esetenként
nem megfeleld, ami azon-
ban nem neheziti jelentd-
sen a mondanivalé megér-
tését.

- tobbszor keresi a Szava-
kat.

- tilnyomorészt megfelel-
en alkalmazza a célnyelvi
udvariassag alapszabalyait.

szokincset hasznal.

- sz6hasznalata tobbszér nem
megfeleld, ami esetenként je-
lentésen megneheziti a mon-
danivaldja megértését.

- sokszor keresi a szavakat.

- tObbszOr megsérti a cél-
nyelvi udvariassag szaba-
lyait.

3 pont | 2 pont 1 pont 0 pont
A vizsgazo...
- a témanak megfe- |- tilnyomorészt a témanak |- tilnyomorészt egyszerd |- szokincse szegé-

nyes, és a nem meg-
felel6 szohasznalata
tobbszor akadalyoz-
za a mondanivaloja
megértését.

- feltiinGen keresi a
szavakat.

- nem veszi figye-
lembe a célnyelvi
udvariassag alapsza-
balyait.

Nyelvtan (mondattan, alaktan)

3 pont

2 pont

1 pont

0 pont

A vizsgazo. ..

- szintjének és mon-
danivalojanak megfe-
lel6 valtozatos nyelv-
tani eszkozoket hasz-
nal.

- kevés hibat ejt, ame-
lyek a mondanivald
megértését nem aka-
dalyozzak.

- szintjének és mondaniva-
l6janak megfeleld, kelléen
valtozatos nyelvtani szer-
kezeteket hasznal.

- szamos hibat ejt, de azok
nem, vagy csak kevéssé ne-
hezitik a mondanivald
megertését.

- szintjéhez és mondanivalo-
jahoz képest egysika nyelv-
tani szerkezeteket hasznal.

- sok olyan hibat ejt, amelyek
a szOveg megértését jelentd-
sen megnehezitik.

- mondanivaldja a
nyelvtani hibak mi-
att nem érthetd.




Ertékelési skala a hdrom feladat utdni egyiittes értékeléshez

Beszédtempo, kiejtés, hanglejtés

3 pont 2 pont 1 pont 0 pont
A vizsgazo...
- beszédtempoja fo- |- idénként sziineteket tart, | - beszédének megértése némi | - lassan, szaggatot-
lyamatos, természe- | hogy id6t nyerjen a nyelvi | er6feszitést igényel. tan beszél, beszéd-
tes szlineteket tart. megformalashoz. - t6bbszor helyteleniil képzi a ;Zn;p;gié;?eﬁae}izd::
oy N .y e hangokat, nem megfelel6 g'e] .
- beszédét konnyi | - beszédét egy-két kivétel- h , .~ . | lyozzaamondaniva-
r pan: “ . . angsulyokat hasznal, igy|.”. s
megérteni. tol eltekintve konnyii meg- 16ja megértését.

- helyesen képzi a
hangokat, és megfe-
leld hangsulyokat
hasznal.

- sokféle intonaciot
hasznal, igy monda-
nivalojat  hatdsosan
tudja kozolni.

érteni.

- idénként helytelen hang-
sulyt hasznal, vagy helyte-
leniil képzi a hangokat, ami
némileg zavarja a mondani-
vald megértését.

- intonéciodja tobbnyire val-
tozatos és kifejezo.

kozlésének megértése nehéz-
kes.

crcr

jatszik az anyanyelvi intona-
cio.




